# 特定個人情報の適正な取扱に関する基本方針

株式会社 宮崎信販

制定日:平成27年12月 1日

施行日:平成28年 1月 1日

当社は、情報の価値を尊重し、常に情報の管理と保護の徹底に努めています。 特定個人情報についてもその価値を尊重した管理と保護の重要性を十分に認識 し、特定個人情報等の適正な取り扱いの確保について組織として取り組むため 本基本方針を定めます。

1. 事業者の名称

株式会社宮崎信販

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当社は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン (事業者編)」を遵守して、特定個人情報の適正な取扱を行います。

3. 安全管理措置に関する事項

当社は、特定個人情報の安全管理措置に関して、別途「特定個人情報取扱規程」を定め、適正な取扱を実施するために十分な措置を講じます。

4. 質問及び苦情処理の窓口

□ 会 社 名 : 株式会社 宮崎信販

□窓□部署:総務部

□ 電 話 番 号: 0985-28-0055

□ メールアドレス : soumu@miyazaki-shinpan.co.jp

以上

# 個人番号利用目的通知書

株式会社 宮崎信販

制定日:平成27年12月 1日

施行日:平成28年 1月 1日

当社は、個人番号(行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に定める個人番号をいいます。)を以下の目的で利用いたします。

## 1. 従業員及び扶養家族

- ① 給与所得・退職所得に係る源泉徴収票作成事務
- ② 住民税に関する届出事務
- ③ 雇用保険の届出事務
- ④ 健康保険・厚生年金保険の届出事務
- ⑤ 国民年金の第3号被保険者の届出事務
- ⑥ 上記①から⑤に関連する事務

### 2. お取引先様

- ① 報酬、料金、契約金及び賞金の支払調書作成事務
- ② 不動産の使用料等の支払調書
- ③ 不動産等の譲受けの対価の支払調書

#### 3. 個人株主様

① 配当、剰余金の分配及び基金利息の支払調書作成事務

以上